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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 153
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Esta Moção de Aplausos, que apresento nesta Casa Legislativa, tem a intenção principal de destacar e felicitar uma pessoa diferenciada, um Cidadão com letra maiúscula, exemplar, que muito contribui para a cidade dos bons ares e das boas escolas, que entregou e continua entregando bons serviços e ações para nossa cidade, através da atuação participativa e contribuitiva nas esferas legislativa e executiva, procurando  sempre fazer o seu melhor, de ajudar as demais pessoas, de fazer diferença em cada atividade que pode contribuir – seja através de atos, exemplos, sugestões e outras formas afins, dando sua contribuição voluntária para Botucatu continuar sendo a cidade diferenciada e progressista que é hoje: o senhor EDSON CARLOS NOGUEIRA.

Edson é botucatuense, nasceu no dia de 05 março de 1971, filho mais velho do casal Iolanda e Luiz Carlos Nogueira; a mãe sempre cuidou da família e o pai um destacado funcionário aposentado da Indústria Aeronáutica Neiva.

Estudou nas escolas "Dom Lúcio Antunes de Souza” e "Dr. Domingos Minicucci Filho" e sonhava ser aviador, até ingressar no serviço público estadual em 1995, graduando-se em Gestão Pública,

Foi membro do conselho deliberativo do Centro Cultural de Botucatu, contribuiu para a preservação da memória de Raul Torres e Serrinha e teve seu nome incluído em agradecimentos em discos lançados pela Gravadora Revivendo e livros de autoria de Maria Amélia Blasi de Toledo Piza e de Sérgio Santa Rosa.

Seu gosto pela música e sua vocação para o bem, fruto dos valores transmitidos por seus pais, o levaram a doar diversos instrumentos a associações e entidades que trabalham arte para crianças e adolescentes no município, como Casa das Meninas, Vila dos Meninos, Instituto Bethel, Ide e Fundação Casa.

É como cidadão participativo que se sente realizado, tendo encaminhado diversas sugestões ao Legislativo e Executivo de Botucatu, em diversas áreas: Saúde, Cultura, Mobilidade, Meio Ambiente e outras. Edson tem muito orgulho de ter visto muitas de suas contribuições implementadas, tais como:

- Nomeações de ruas em homenagens aos violonistas botucatuenses Guido Bissacot e Paulo Barreiros;

- Reconhecimentos do município pelos trabalhos realizados pelo aviador Justiniano Tieghi Filho e, mais recentemente, pelo senhor José Carlos de Barros Neiva, fundador da Indústria Aeronáutica Neiva;

- Criação da Semana Raul Torres e Serrinha;

- Contribuição destacada para que tivéssemos uma lei específica e uma campanha de conscientização sobre herpes zoster;

[Parte Integrante da Moção nº 153/2024]

- Doação de livros ao Asilo Padre Euclides;

No seu trabalho, propôs, inclusive, plantio de árvores no Parque Municipal em quantidade alusiva ao aniversário de Botucatu. E, além de todas essas ações cidadãs e diligentes, não podemos deixar de mencionar o montante de requerimentos e matérias de extrema qualidade que sempre trouxe para este Vereador - que apresenta e assina esta Moção, bem como para outros Legisladores municipais. Destaque à parte são suas contribuições em algumas consultas e audiências públicas realizadas pelo legislativo. 

Ser cidadão é também participar no destino da sociedade, contribuir para uma cidade cada dia melhor para todos nós morarmos, indo além da obrigação de votar e ter outros direitos civis e políticos, contribuindo para nossa riqueza coletiva em assuntos relacionados à educação, ao desenvolvimento, à saúde, aos cuidados com nossos idosos, assistência social, esportes e demais áreas afins. O Edson desempenha muito bem esse papel de cidadão diferenciado, consciente e participativo; ele é um exemplo e inspiração para os demais botucatuenses.

Precisamos procurar homenagear pessoas que tanto fizeram pela nossa cidade, que deram o seu melhor e impactaram a vida de outras pessoas, quando ainda estão vivos e com saúde, agradecendo-as em nome da municipalidade botucatuense. 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao botucatuense EDSON CARLOS NOGUEIRA, pela dedicação e por todo conjunto de sua obra, trabalhando de forma exemplar, voluntária e com grande visão cidadã, pelos resultados e contribuições dados à nossa cidade, em todas as pastas e assuntos de interesse coletivo municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2024.
Vereador Autor SILVIO
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